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Виконання завдань на уроках дистанційного курсу 

під назвою «Практична робота» 

 

На уроках інформатики в основній школі учні стають більш 

самостійними, мають власні цілі, тому що починають працювати за 

комп'ютером як основним засобом навчання. 

Для зростання Вашої самостійності на уроках  дистанційного курсу з   

інформатики, особливо на практичних роботах, ми будемо  застосовувати 

методи, які пов'язані із застосуванням засобів ІКТ. Це індивідуальні 

практичні комп'ютерні роботи. 

Практичні роботи  використовують після вивчення великих за змістом 

тем і розділів. Ґрунтуючись на досвіді проведення  міні-лабораторних робіт 

під час уроків, отриманих знаннях, навичках і вміннях, забезпечується 

поглиблення, закріплення і конкретизація набутих знань.  

В таких практичних роботах  Вам доводиться застосовувати засвоєні 

розумові операції, уміння й навички, які ви зможете  перенести  в інші умови. 

В тому числі, практична робота виконує  і роль Ваших умінь, навичок і 

контроль знань. 

Практичні роботи є сполучною ланкою між теорією і практикою, 

сприяють розвитку самостійності, ефективного формування спеціальних 

знань і умінь, чіткому уявленню про інформатику як науку. 
 

Практична робота - це форма навчальних занять, де на основі 

отриманих знань і сформульованих умінь вирішують завдання, надають 

результати своєї творчої діяльності або самостійно освоюють складні 

пізнавальні прийоми необхідні для серйозного і активного вивчення 

дисципліни «Інформатика». 
 

Під час уроків дистанційного курсу ми з Вами освоювали, вивчали 

програму текстового процесора Word  та відпрацьовували навички роботи з 

текстами. Тепер слід показати Вам ваші вміння. Виконати свої практичні 

роботи курсу. Таких практичних робіт  у курсі 3. Кожна має тему, мету та 

вправи з завданнями. В кінці роботи Ви пишете загальний висновок до своєї 

роботи. 
 

Правила виконання практичних робіт. 
 

Перш ніж приступити до виконання завдання, треба повторити 

теоретичний матеріал, що відноситься до теми роботи, прочитати 

рекомендації до виконання, ознайомитися з інструкцією. Закінчивши 

виконання роботи, відправити  практичну роботу вчителю на перевірку. 
 

Вимоги до файлу практичної роботи. 

 

Кожна виконана робота, це є звіт, який надсилається у вигляді 

текстового файлу (*.doc або *.docx) для перевірки. Імена файлів повинні 
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відповідати тим, що вказані у практичному завданні курсу. Такі звіти про 

роботу повинні містити: 

1. Титульний аркуш; 

2. тему та мету цієї роботи; 

3. умови завдань; 

4. результат виконаного завдання; 

5. висновки до  всієї роботи. 
 

Результат завдання подається, як я вже казала  у вигляді  текстового 

файлу, який має такі формати:  

 Поля роботи: лівий берег – 3 см., верхній – 2 см., нижній – 2 см., 

правий – 1 см.  

 Шрифт – Times New Roman 

 Кегль – 14 

 Для «Таблиці» якщо вона є у роботі  – 12 кегль. 

 Нумерація сторінок – угорі  по центру, титульний аркуш без нумерації.  

 

Критерії оцінки: 
 

1. Завдання  всі виконані правильно та повністю за  їх змістом. Робота 

має висновки, та  відправлена на перевірку у відведений для цього термін, то 

учень отримає - 10-12 балів.   

2. Завдання виконані всі та повністю за  їх змістом,   але 1 завдання 

виконано не вірно, або є  помилки. Робота має  висновки,   та відправлена на 

перевірку у відведений для цього термін, то учень отримає - 7-9 балів.  

3. Виконані не всі завдання за  їх змістом, висновків немає . Робота 

виконана технологічно неправильно, але робота відправлена на перевірку у 

відведений для цього термін, то учень отримає - 4-6 балів. 

4. Завдання виконані не всі, та не повністю за  їх змістом, або всі 

вправи виконані неправильно, висновків немає , але робота відправлена на 

перевірку у відведений для цього термін, то учень отримає - 1-3 бали. Робота  

вважається не зарахованою її треба переробити та знову надіслати для 

перевірки. 

 


